
Bewohnerbefragung 2017 - Seniorenzentrum Bethel Welzheim
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Teilnahme Bewohnerbefragung
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Kategorie 0: "Ich habe mich gut in unserer Einricht ung eingelebt"
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Kategorie 1:  "Die Kompetenz und das Verhalten der Pflegekräfte 
gegenüber den Bewohnern ist gut" (8 Fragen)
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Kategorie 2: "Mit den Leistungsangeboten der Einric htung bin ich 
zufrieden" (8 Fragen) 
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Kategorie 3: "Mit den Beschäftigungsmöglichkeiten u nd den 
Veranstaltungsangeboten bin ich zufrieden" (2 Frage n) 
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Kategorie 4: "Mit dem Seelsorgeangebot bin ich zufr ieden" 
(3 Fragen)
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Kategorie 5: "Mit dem Speiseangebot und seiner Qual ität bin ich 
zufrieden" (7 Fragen) 
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Kategorie 6: "Mit der allgemeinen Qualität der Einr ichtung bin ich 
zufrieden" (4 Fragen)
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Kategorie 0: "Es ist für mich sehr wichtig, dass di e Einrichtung 
diakonisch ist"
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Kategorie 7: Benotungen der Bewohner
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Kategorie 7: Durchschnittsnote der Bewohner
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- Kenntnis des Hauses

- Standort (z.B. Nähe der
Angehörigen)

- Empfehlungen (z.B. Ärzte,
Bekannte)

- Internet

- Sonstiges (z.B. Telefonbuch,
Zeitungen)

Abschlussfragen: "Wie wurden Sie auf unser Haus auf merksam?" 
(Anzahl Nennungen)
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Abschlussfragen: "Ich empfehle diese Einrichtung we iter"


